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Questionnaire de Satisfaction Unique des usagers 

717 répondants (644 en 2022) 

 

Participation Données démographiques 
 

32,5% des répondants ont entre 40 et 59 ans 

58,1% des répondants sont des femmes 

87,9% des répondants sont de la Haute-Vienne Hospitalisation 

88,0% des répondants ont été 

hospitalisés en soins libres 

55,8% des répondants sont 

hospitalisés pour la 1ère fois au CHE 

44,3% des répondants ont été  

hospitalisés entre 1 semaine et 1 mois 

Données globales et démographiques 

Répartition selon l’unité médicale et selon le Pôle d’activités 

Commentaire :

Pour 109 questionnaires, le nom de l’unité médicale 

n’est pas ou est mal renseigné (soit 15,2% de l’ensemble 

des questionnaires) 
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Fréquence selon l'unité médicale

55,1%
18,8%

8,8%

2,1% 15,2%

Fréquence selon le Pôle 
d'activités

PIPA PU3PA PUPEAP PBE NR

92,9% 95,3%
77,5%

94,3% 98,7% 95,3%

0,0%
20,0%
40,0%
60,0%
80,0%

100,0%

Identification des
différents

professionnels
travaillant dans le

service

Ecoute du
personnel

administratif

L'information sur
le coût du séjour

La clarté des
informations

contenues dans le
livret d'accueil

L'accueil dans
l'établissement

La facilité pour se
déplacer dans

l'établissement

Satisfaction globale 

92,8% 

Satisfaction de l’accueil  

IN-QUA-070 V001 
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Satisfaction des soins 

Satisfaction des relations avec le personnel 

Satisfaction des prestations sociales 

93,8% 94,8% 91,9% 93,2% 93,1%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Information prise en
charge médecins

Information prise en
charge soignants

Information
traitement

Clarté des réponses Facilité rencontre
médecins

Information soins

91,5% 91,6% 87,5% 86,1%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Ecoute et disponibilité
assistante sociale

Information et
accompagnement dans les

démarches

Préparation du projet
d'insertion sociale

Préparation du projet
professionnel

Prestations sociales

95,5% 96,1% 96,7% 95,4% 94,9%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Ecoute médecins Ecoute personnel
soignant

Politesse et amabilité
personnel

Disponibilité
personnel

Discrétion personnel

Relation avec le personnelSatisfaction globale 

95,7% 

Satisfaction globale 

89,7% 

Satisfaction globale 

93,3% 

96,2% 93,3% 92,6% 87,5% 93,2% 93,2% 92,6%
86,0% 87,2%

93,7%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Respect
intimité

Recherche
bien-être

Prise en charge
globale

Surveillance
poids

Obtention aide
activités

PEC douleur
physique

PEC douleur
morale

Soins dentaires Soins kiné Délai réponse

Soins

95,1% 93,6% 93,4% 97,7%

0,0%

50,0%

100,0%

Préparation sortie Explication médicaments Info continuité des soins Prestation ambulanciers

Sortie
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Satisfaction des autres prestations  

94,1% 91,3% 93,2% 92,7% 94,0% 94,0%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Entretien draps,
couvertures

Entretien linge
personnel

Télévision Téléphone Courrier Cafétéria

Autres prestations

Impression générale du séjour 

Satisfaction globale 

93,3% 

94,4% 

Satisfaction de la chambre 

93,3%
85,4%

93,5%
86,0%

96,2%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

Confort Température L'équipement
sanitaire

L'environnement
sonore

L'entretien

ChambreSatisfaction globale 

90,9% 

Satisfaction de la restauration 

69,9% 73,8%
85,1%

74,7%
84,2%

64,4%
84,4% 82,2%

92,1%

0,0%
20,0%
40,0%
60,0%
80,0%

100,0%

Restauration
Satisfaction globale 

78,9% 

Suggestions : 

 
- Marquer un temps et attendre l’accord du patient avant de rentrer 

dans la chambre 

- Plus de discrétion concernant les médicaments durant les repas en 

commun 

- Eviter les chambres doubles 

- Améliorer la signalétique 

- Proposer plus d’activités, plus de promenades dans le parc avec les 

soignants (bon moyen pour discuter, se confier), manque table de 

pingpong/babyfoot ou autre 

- Varier les plats, repas plus longs, servir les plats chauds, améliorer 

l’assaisonnement des plats 

 


